



## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### AZ ISKOLÁSOKAT IS TANÍTJÁK KOMPOSZTÁLNI MAGYARSZÉKEN

2011. november 15.

**A baranyai községben három hónapja tart a „Magyarszéki mintaprojekt a komposztálás népszerűsítése érdekében” című program. A kezdeményezés, mely eszközbeszerzést és tájékoztató kampányt is magában foglal, a fenntartható életmód terjedését segíti elő a településen.**

A célra KEOP-pályázaton több mint 7 millió forintot nyert az önkormányzat, amely a környező települések számára is példát kíván mutatni azzal, hogy népszerűsíti a házi komposztálást. E vállalt feladata keretében egyrészt beszerzett két aprítógépet, valamint 360 magyarszéki családnál helyezett ki komposztládát.

Annak érdekében, hogy az érintettek tisztában legyenek a módszer lényegével, előnyeivel és lehetőségeivel, az önkormányzat - szakértők bevonásával - tájékoztató kampányt is indított. Ennek egyik részeként a helyi lakosok fórumok keretében ismerkedhettek meg a komposztálással, aztán pedig a Magyarszéki Általános Iskola tanulói következtek: ezen a héten – hétfőn és csütörtökön - a környezeti nevelési szakemberek 3-3 osztályban tartanak előadást.

Az első napon sorra került diákok nagyon élvezték a rendhagyó tanórát. A 8. osztályos Dobos Krisztián például így nyilatkozott utána: - Sok újat tudtam meg a komposztálásról. Otthon egyébként mi is kaptunk nemrégiben egy ládát, de abba idáig csak fűvet dobtam. Most azt is megtanultam, hogy e célra milyen sokféle konyhai hulladékot is felhasználhatok.

Magyarszék polgármestere szerint a programból az egész község profitál: – Egyrészt gazdaságilag is jobban járunk – mondja Kárpáti Jenő -, hiszen a komposztálás révén egyharmadával csökken a településen az elszállítandó szemét mennyisége. – Másrészt környezetvédelmi szempontból is lényeges, hogy kevesebb „haszontalan hulladékot” képezünk. Ezzel a programmal is terjesztjük a környezettudatos szemléletet, megintcsak bizonyítva, hogy hűek vagyunk a „Magyarszék – A természetes falu” jelmondatunkhoz.

#### **Magyarszék Községi Önkormányzat**

7396 Magyarszék, Kossuth u. 33.  
magyarszek7396@gmail.com  
www.magyarszek.hu  
www.ujszechenyiterv.gov.hu

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség  
www.ujszechenyiterv.gov.hu  
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.